. Dada la funcion parabdlica y = x*—6x+8, calcular: puntos de corte con los ejes. (0,5 puntos), vértice.
(0,5 puntos) y hacer la representacion gréafica. (1 punto)

. Dada la funcion f(x)= 3X+12 , halla la funcion inversa de f respecto de la composicion (1 punto) y
X_

comprueba que efectivamente lo es (1 punto).

—2X+6 .
X+3

. Dada la funcion racional y =

a) Halla los puntos de corte con los ejes. (1 punto)

b) Haz las transformaciones oportunas en la funcion y di cudl es su asintota vertical y su asintota
horizontal. (1 punto)

c) Representala graficamente (1 punto)
. Calcular los siguientes limites, indicando la indeterminacion correspondiente:

2
a) lim X;—X_Z (1 punto)
X—2 X° =4
2
b) lim —X =341 (1 punto)

Xt 3y2 | \ x4t -2

c) lim _ X3 (1 punto)
x—3 Jx-2 -1



SEGUNDA TVALUAC.ON

@?w\toccic_oo(ta, com el oje X : Xl‘GX—pX:-o _é)x:GiJac_q.q.y:
<

+ 4
=G;‘L _-<:L ; (M0, (2,0)

Prkto de corte cin ok n.é‘:. Y =0 = ‘g_:?} (0,?) :
Vé,)'\uz _-_—__G—-:.'. v - 7'_.. s ’ .
A % 2.4 & ?“3?1€.54Y = ~1. VO‘\’"\cn_-:(’b,—'D
&
C-
<
q-
3
Z
1
=5 -9 -3 -2 =1 :w« A T
-1

X+1 :
@ 7:— o . Qx.mbucms x (Kas o AL JMPLA'QMQ el \;—q_(.o( e 3_

E€ ~esultodo seva Lo _.Punc\ol, invevSal vea?ecto da la Com?o‘i\'ciol,

__,;*4 = 33Xy —2x =yt = 33xy-y= 2x+1 =
y—2 ,
X =
: -1 2x+ 1 >
hvvyya. A 4 Yo o gl ?o.rq_ L o b CLOW h S
‘ ?_>,<_,‘ CJ\Y\’P a o d.a,
2x +1
A D00 = (271 = 4<2x+4>~ o
Dx—1 3 _2x+1
2x+1 +3x-1 Sx Bx -1 e
— 2% 1 Framg .._3__)5_:'__ 3 5—x=>(
Cx 43 —Gx+2 5 » s
Dx— 1 s X4l Dx ¢ 2% B2
~1 _ -y x+1 23- -
Ghpoo= ¢ 3x_?_> x-2 & Bxw 2 o
Xt 4 Ix+3 — 3% + 2.
3x-2
oy 3 x-2
5 2 =




@ @)PLM“TOSGLL Car{’."e,cqy.qalx h= o o e A A I Al o

= —2x+C = o = > . T

Povbo e cocte com oL ge Y
Y = O .é 7 = (0 1)

ax +b g
b abgn b zad le
X +d X + s
L'tYGV\SJNMQQJ:&> 44
43
—‘Qxﬂ-G;_z » ”2’3 s
X - j
% P -C -5 -4 \ascdij
Asintoter hovitmtel: x =-2 k3 1 2 \\—'
T——— -
ﬁc\Ht°‘tG— VL‘HCJ;E«.’ g=-3 ———————————— g & T SRS it Hoan e & o o b
————— -3

2
- X= o : Qg Xt
@a),@;m_f_x__i.__[——]—;'{»m Dt —
v 3 b X2 (,‘1_7,)(\\1\)\ X2

3 4
ExX*—3x+1 1o b Rl Sl 1 -0+
by Livn =[;:]=/S~m B S R LS
2 4 X + oD
XA D N R 3+ ‘4-—:—:—; 3"‘\[4-0
3 R
B AR

P KxoB) (%x-3) {'_] et (x-3(NX-2 + 1) L
x>3 (Ix-2—-1) (Nx-2 + 1)

: (X-B)(Jx-;z+1) : N(\Jx——g_-ri)
:L"Y\, :LW\_ - —
%X >3 N e X 3 \\.\-:L
::/Q;\'Y\-(:IX~2 1~4> = J'b—z + 1 =2

ol
x> 3 —




